



ESTADO DO TOCANTINS  
MUNICÍPIO DE PORTO NACIONAL  
**RESPOSTAS AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS**

**PUBLIC PROPAGANDA E MARKETING**

1º - (Repertório) - No item 6.5, inciso II – As peças eletrônicas deverão ser fornecidas em pen drive, executáveis no sistema operacional Windows, podendo integrar o caderno específico ou ser apresentados separadamente (soltos)

**PERGUNTA-SE**

- As peças eletrônicas podem ser apresentadas em um único pendrive? Ou cada peça eletrônica em cada pendrive?

**RESPOSTA: O EDITAL FALA EM PENDRIVE. II.** as peças eletrônicas deverão ser fornecidas em pen drive, executáveis no sistema operacional Windows, podendo integrar o caderno específico ou ser apresentados separadamente (soltos);

2º - (Relatos) - No item 6.6.4, inciso I – As peças eletrônicas deverão ser fornecidas em pen drives, podendo integrar o caderno específico ou ser apresentados separadamente (soltos)

**PERGUNTA-SE:**

- As peças eletrônicas dos dois relatos podem ser apresentadas em um único pendrive? Ou as peças eletrônicas de cada relato podem ser apresentadas em um único pendrive?

**RESPOSTA: DEVE SER OBEDECIDO O EDITAL.**

**COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE PORTO NACIONAL**

**OBS:** ESTAS RESPOSTAS AOS QUESTIONAMENTOS SERÁ TAMBÉM DISPONIBILIZADA NO SITE: [www.portonacional.to.gov.br/licitacao](http://www.portonacional.to.gov.br/licitacao), PARA CONHECIMENTO DE TODOS OS INTERESSADOS.